bl 5 clslocs

3 sl 9)lgme aigSonl 55 aigds g0 g ke Waboglie (sl (6 yiageS gl Jilus 45 WyTice o sl
AasS o |y alss o Jagzme 90 5 alolas 90 oliws ol 3l g umo oSS alolas ¥ caliucs Sledbl
Y ol oo olass 51 Ygane s o plonl il 55 o235y 9 825 g0 55 5o 1, ol 55 5| oglsne Jl5s Lagac
Sl wsd oo Jo gl 4 s s ST Y 5 X oo aolao ¥ 0uS w9 000 Y 9 X ) 00le
iS4z ) Jle 4 iy Sp0
5V NAG 5 359mss0 JolS ssb a5 3emST 0 (C4H10) obise s (CaHg) cise =) bslseo 51 YIAS G 33
338 ol adgl digad o 1y by (59 weyd wilge cso 4 HO 51 $1VF g 5 CO,

(C=12,0=16, H =1)

M (C4Hg)=4x12+8x1=56
M (C4H10) = 4x12+10x1=58
M (CO,)=12+2x16=44

M (H,0)=2x1+16=18
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C4Hg+80, - 4C0O, +4H 0

C4H10+1—2302—>4C02+5H20


https://www.shimipedia.ir

‘COZ J,—A £X + fy L@T&}Hjlswzbulob,_lm)o C4H10 JB.A y5C4H8 JBAX;‘

mol (H0) = m(|1_|820)= 4i;4:4x +5y
mol (CO,) = m (Zfz) :%?=4x +4y

m (C4H ) =58y =58x0.03=1.74g

m (C4H10) 1.74
~o £ 7

NC4H10 =

ogdise sl HO oo ¥X 4 0Y

{X =0.02

=
y =0.03

%100 = ——x100 = 60.8%
2.86
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